

ICBC 工银融e行

灵犀一点 智在掌握

一机在手 尽享所有

让金融服务触手可及

无界 工行

95588 www.icbc.com.cn

史根治在市委疫情防控工作专题会议上强调

坚持人民至上 坚定必胜信心 齐心协力筑牢疫情防控坚固防线

刘涛提出要求 郝宝林方婷黄旭东王志宏王自合李海峰等参加

本报讯(记者 高伟山)10月31日,在收听收看省委疫情防控工作第二十次专题会议后,市委书记史根治主持召开市委疫情防控工作第十九次专题会议,并强调,要坚持人民至上,坚定必胜信心,齐心协力筑牢疫情防控坚固防线,全力保障人民群众生命健康安全。

市长刘涛提出要求。省疫情防控应急处置组组长、省卫健委二级巡视员郝宝林到会指导。市领导方婷、黄旭东、王志宏、王自合、李海峰、张飞、赵鹏在许昌主会场参加会议。

史根治指出,经过全市上下的共同努力,目前许昌疫情总体可控、局势平稳,但也要看到风险和压力依然存在。要统一思想,坚定信心,牢牢坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针不动摇,从前期防控工作中查漏洞、查短板、查不足,认真总结提升,巩固工作成果,

齐心协力筑牢疫情防控坚固防线。

史根治提出四点要求。一要头脑清醒,明确目标。深入分析研判疫情形势,动员一切力量,采取一切措施,确保迅速恢复正常生产生活秩序。各县(市、区)要对本地基础能力建设、防控网络体系、人民群众诉求等心中有数,做到关键时刻平急迅速转换、衔接顺畅。二要措施精准,注重实效。立足“管、筛、保”,坚决果断做好各项防控工作。要坚持精准管控、分类施策,严格按照防控方案要求,该管的要坚决管住,该放的要有序放开,既不能层层加码,也不能失控漏管。要高质量开展核酸检测,持续优化“采、送、检、报、核”流程,务必把潜在风险点纳入管控。要建立联防联控机制,做好物资供应、物流畅通、垃圾清运和环境消杀等工作,确保群众正常生活有效保障、紧急医疗需求及时满足。三要压实责任,严明纪律。压紧压实属地、

部门、单位和个人“四方责任”,敢于斗争、敢于负责,切实负起全面责任、全面负起责任。坚持“上不去就下来、不入局就出局”,督促各级党员干部尤其是领导干部坚守防控一线、锤炼实战能力,以严明纪律和过硬作风保障各项防控措施落实到位。四要高效统筹,双战双赢。持续发扬“困难面前有我们、我们面前没困难”的精气神,高效统筹疫情防控和经济社会发展,梳理总结前三季度,及早谋划下一步工作,统筹抓好经济运行调度、重点项目建设、冬季供暖、民生保障、安全稳定等各项工作,大干两个月、冲刺四季度,尽最大努力争取最好结果,把“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求落到实处。

刘涛强调,要坚决防止疫情输入,强化卡口管理,落实返乡报备,近期要重点摸排郑州航空港区重点企业返许情况,严格分级分类管控,坚

决扎好“篱笆墙”。要加强重点场所管理,医院要强化“院内零感染、院感零容忍”意识,高校要严格实施校园封闭管理,中小学要组织好线上教学,隔离点要提升规范化管理水平,市场商超要落实好各项防疫措施。要严格抓好社会管控,管控期间人员密集场所要暂停营业,封控区域要确保人员足不出户。要高质高效核酸检测,按照“全覆盖、高质量”要求,统筹调配资源,加快筛查排查,及时准确找出风险点。要持续提升应急能力,加快建设集中隔离房间和方舱医院,尽快完成省定目标任务;健全“三公一大”协同机制,常态备勤,逢阳即动。要做好生产生活保障,保障白名单企业双线运行,完善应急处置预案,备足生产、防疫物资;保障群众急难救治和隔离场所正常生活需求。要严明各项工作纪律,严守值班值守、信息报送等制度,确保指挥调度精准有效。

奋进 新征程 建功新时代

全省首家!

许昌获批创建“全国网络市场监管与服务示范区”

本报讯(记者 付家宝)记者从许昌市市场监督管理局获悉,日前,国家市场监督管理总局公布“全国网络市场监管与服务示范区”创建名单,全国共17个地区入选。这是自今年4月份,国家市场监督管理总局部署示范区创建工作以来,首批批复的创建单位。许昌是全省首个“全国网络市场监管与服务示范区”创建城市。

近年来,许昌市电商产业蓬勃发展,发制品、蜂产品、卫浴陶瓷、人造金刚石等特色产品远销亚、非、欧、美等100多个国家和地区,培育了9个淘宝镇、15个淘宝村,数量均居全省前列,跨境电商交易额稳居全省第二位。许昌市市场监督管理局坚持改革引领,推动集成创新,致力打造网络市场监管与服务示范区创建体系,在夯实网络经济基础、服

务特色产业发展、完善配套政策建设等方面取得长足进步。

今年6月,国家市场监督管理总局发布《网络市场监管与服务示范区创建管理办法(试行)》及其配套评估指标体系,提出“建设一批网络市场监管与服务示范高地”,持续开展网络市场专项整治行动,推动形成监管有序、执法有力、规范有效的工作格局。同月,许昌市政府印发创建全国网络市场监管与服务示范区工作总体方案,示范区创建进入实质性推进阶段。

许昌获批创建“全国网络市场监管与服务示范区”,将进一步促进全市网络市场规范健康持续发展,努力打造数字经济创新发展新高地,优化网络营商环境,提升网络市场监管效能,维护网络市场秩序,促进平台经济行稳致远。

实现突破!

许昌有了国家知识产权示范企业

本报讯(记者 付家宝)10月31日,记者从许昌市市场监督管理局获悉,国家知识产权局下发关于确定2022年新一批及通过复核的国家知识产权示范企业和优势企业的通知,许昌市新增2家国家知识产权示范企业和9家优势企业,标志着许昌国家知识产权示范企业实现了零的突破。截至目前,许昌市共有2家国家知识产权示范企业、13家国家知识产权优势企业。

据了解,此次许昌继集团有限公司、河南黄河旋风股份有限公司获评2022年度国家知识产权示范企业。河南汇达印通科技股份有限公司、许昌许继软件技术有限公司、万杰智能科技股份有限公司、河南环宇玻璃科技股份有限公司、河南四达电力设备股份有限公司、德通智能科技股份有限公司、西继迅达电梯有限公司、河南新天地药业股份有限公司、宝润达新型材料股份有限公司获评2022年度国家知识产权优势企业。

国家知识产权优势示范企业是指具备知识产权战略管理理念,知识产权创造、运用、保护、管理能力全面发展,知识产权综合竞争力

突出,具有行业影响力和标杆性的示范企业,是国家给予企业知识产权管理工作的最高荣誉和评价。国家知识产权优势企业是指属于国家和本市重点发展的产业领域,能承接国家和本市重大、重点产业发展项目,具备自主知识产权能力,积极开展知识产权保护和运用,建立全面的知识产权管理制度和机制,具有知识产权综合实力的企业。

近年来,许昌市深入推动实施知识产权战略,全面实施创新驱动发展战略,不断推动知识产权高质量发展创造、高效益运用、高水平保护,加大知识产权示范企业培育力度,推进知识产权强国建设示范工作,取得了丰硕成果。“此次许昌多家企业上榜国家知识产权优势企业和示范企业,是对许昌市知识产权工作的肯定。接下来,许昌市市场监督管理局将深入实施知识产权强企战略,进一步加大知识产权优势、示范企业培育、指导和服务力度,全面激发企业创新活力,为推动经济社会高质量发展提供有力支撑。”许昌市市场监督管理局相关负责人表示。

帮扶政策落地 企业销售增长

本报讯(记者 冯子建)10月30日,在位于东城区的河南帷幄电气有限公司生产车间,谈起当前的生产经营情况,该企业负责人彭栋深有感触:“疫情给企业生产带来不利影响,但是在市、区两级指导帮助下,相关部门送来了一揽子惠企好政策。企业有效利用各种政策和资源,依然保持产品销量持续增长的良好势头!”

在万人助企活动开展中,东城区以破解产业链上下游企业痛点难点问题为切入点,坚持以“坐不住”的紧迫感、“慢不得”的危机感和“等不起”的责任感,主动走访企业,深入了解需求,通过“送政策、解难题、渡难关、促发展”主动服务,关心企业,抓住机遇,打通供应链、服务链、产业链,心贴心服务企业,实打实助推发展。

特别是在优化营商环境方面,该区更是下足功夫,持续深化“放管

服效”改革,努力打造“审批最少、流程最优、体制最顺、机制最活、效率最高、服务最好”的“六最”营商环境,实现了政务服务效能、市场服务便利化水平、金融服务质量、法治服务保障、宜居创业环境的“五项提升”,进一步打造一流营商环境,吸引了更多企业竞相入驻,投资兴业,发展壮大。

“下一步,坚持秉承‘亲商、安商、富商’发展理念,全面落实国家、省、市相关优惠政策,认真贯彻‘二分之一’工作法,加大招商引资力度,优化政务服务环境,为企业成长发展培育‘沃土’。”该区相关负责人表示,同时,积极主动向企业问计、问需、问效,当好惠企政策辅导员,推动各类惠企政策落实见效,打通服务企业“最后一公里”,促使政策及时高效发挥作用,为东城区乃至许昌市经济社会高质量发展增砖加瓦。

万人助企联乡帮村

认真学习贯彻党的二十大精神



10月29日,中心城区“汽改水”项目东大街施工标段,工人正在对热力管道进行焊接。据悉,我市“汽改水”项目实施单位昼夜不停倒排工期,正在进一步加快施工进度,推动项目尽快完工。

本报记者 谭宜姝

长葛市召开大会传达学习贯彻党的二十大精神 提振干事创业精气神

习的核心内容,把学习推向深入。各级党员干部要先学一步、学深一层,带头学习、带头宣传、带头贯彻,坚持读原著、学原文、悟原理,真正做到学深悟透、学通弄懂。组织部和党校要制定系统学习培训计划,确保覆盖不同类别、不同层次、不同岗位的党员干部。各人民团体要充分发挥自身优势,开展形式多样、各具特色的学习

宣传活动,确保党的二十大精神家喻户晓、深入人心。二要抓好宣传宣讲。宣传部负责,充分发挥各类融媒体作用,开辟专栏解读党的二十大精神,利用新闻宣传、网络宣传等各类手段,推动党的二十大精神进农村、进机关、进校园、进社区等。要主动对接中央、省委和市委的宣讲辅导,抽调精干力量组建宣讲团,把党

的二十大精神讲清楚、讲明白,让干部群众听得懂、能领会、可落实。三要抓好学习转化。县级领导要带头把学习贯彻党的二十大精神和“七大行动”结合起来,对各方面工作再次研究、谋划、完善,将上级提出的目标任务,贯彻落实到长葛市各项事业发展的全过程、各方面,以工作实效检验学习宣传贯彻成效。

金萌新能源 为绿色发展添动能

本报记者 武芳 通讯员 张子鹤

采访时,许昌金萌新能源科技有限公司总经理胡庆彪说。许昌金萌新能源科技有限公司,主营光伏组件,是河南本土产能最大的光伏组件生产厂家。依托平煤隆

基电池片的产业优势,许昌金萌新能源科技有限公司规划建成了两条太阳能电池组件生产线,可年产太阳能电池组件1GW,实现产值18亿元。(下转第二版)